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Evenimente importante de raportat : Allview Solar Energy a semnat contractul cu Autoliv România, în 

vederea implementării unui proiect fotovoltaic important de 5,7 MWp 

Brașov, 26 iulie 2024 – Compania Visual Fan, prin divizia specializată în soluții de energie verde, Allview Solar 
Energy, anunță semnarea contractului cu Autoliv România - lider mondial în producția de sisteme de 
siguranţă auto, pentru implementarea unui proiect Full EPC cu o capacitate de 5,7 MW. Valoarea 
contractului depășește 3.000.000 euro, reprezentand peste 10% din cifra de afaceri a companiei pe anul 
2023 

Proiectul Full EPC presupune prestarea tuturor serviciilor de inginerie, proiectare, achiziție, montaj, de 
joasă/medie tensiune și punere în funcțiune a centralelor fotovoltaice, care vor fi instalate atât pe sol cât 
și pe clădiri, în patru locații ale companiei Autoliv România, situate în Brașov, Lugoj, Rovinari și Sfântu 
Gheorghe.  

 O dată cu creșterea diviziei Allview Solar Energy, compania Visual Fan și-a propus să contribuie activ la 
demersurile globale și la obiectivele climatice stabilite de Uniunea Europeană pentru 2050, în vederea 
decarbonizării sistemului energetic și susținerii demersurilor marilor companii care activează în diferite 
industrii, spre un viitor mai verde și mai sustenabil. Apreciem încrederea acordată de către Autoliv, ne 
bucurăm că putem contribui la obiectivele lor de sustenabilitate și ne motivează să continuăm strategia 
noastră de dezvoltare în proiecte de energie solară. Managementul eficient, planificarea adecvată a fiecărei 
etape a proiectului, alocarea echilibrată a resurselor umane și materialelor necesare pentru realizarea 
tuturor activităţilor, sunt elemente cheie ale strategiei, prin care ne propunem să asigurăm îndeplinirea 
obligaţiilor contractuale, calitatea lucrărilor și respectarea termenelor de realizare a centralei fotovoltaice. 

Adoptarea energiei verzi devine o necesitate pentru companiile din industrie, în special într-un context 
economic instabil. Centralele fotovoltaice reduc semnificativ costurile de producție, oferind în același timp 
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stabilitate în fața fluctuațiilor economice și predictibilitate mai mare în planurile de dezvoltare. Prin acest 
proiect ambițios, Allview Solar Energy demonstrează angajamentul său pentru promovarea energiei 
regenerabile și consolidarea poziției sale în acest domeniu.  

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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